
ESEMPIO DI CALCOLO TARI Utenza Domestica

Importo annuale parte fissa = superficie utile x tariffa fissa commisurata al numero dei componenti

Importo annuale parte variabile = tariffa variabile commisurata al numero dei componenti 

Importo totale annuale = Importo annuale parte fissa + importo annuale parte variabile
Applicazione di eventuali riduzioni se spettanti 
= Importo TARI Netta

Importo Addizionale Provinciale = Importo totale annuale TARI netta x aliquota addizionale

Importo TARI totale = Importo totale TARI annuale netta + addizionale 

Parte fissa: mq. 100 * tariffa 1 componente 0,57€ = €   57,00
Parte variabile = Tariffa annuale 1 componente =  €   48,48

========
Importo totale € 105,48

Riduzione (esempio distanza punto raccolta 20%) € - 21,10
========

TARI netta €   84,38
Addizionale provinciale 5% €     4,22

========
TARI totale utenza €   88,60


